

Круглый стол в Москве

Начальник отдела международных программ и проектов ПГТУ, научный сотрудник Центра им. Жана Монне SUFEX Алексей Фоминых принял участие в работе экспертного круглого стола «Публичная дипломатия: современное состояние и перспективы в меняющемся мире» (г. Москва. 28 апреля 2017 г.). Мероприятие было организовано Дипломатической академией МИД России в сотрудничестве с Фондом поддержки публичной дипломатии им. А.М. Горчакова и Международным центром социально-политических исследований и консалтинга.

